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Conclusive Remarks - Alumni feedback (2023-24)

Our institute is well connected with alumni moreover we are proud to have a

registered and functioning alumni association. A questionnaire was served to alumni to

understand their perception about the working of institute, teachers, processes and other

qualitative parameters.

Conclusions drawn from the questionnaire data:

88.9% of alumni believe that institute has quality teachers"

More than 88.7% of alumni agree that the institute has good quality sporl facility, well

equipped library and skill based curriculum.

Alumni believe that the institute is invoived in social causes along with health and

environmental issues.

More than 88.88% of alumni believe that institute organises various kinds of activities for

overall development of students and alumni are committed to help and guide cument batch of

students in their academic, sporls and overall development.
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Name

9 responses

Waman Nakhale

Shubhangi N. Raut

Kishor Dhande

Dr. Pravinkumar Rewatkar

Adil A Jiwani

Swapnil Thombare

Dr. Bipinchandra B. Kalbande

Saurbh Ramesh Dhore

ATUL SURENDRA CHARDE

Faculty from which you completed Graduation or Postgraduation from
Nabira Mahavidyalaya, Katol  

9 responses

Alumni Feedback 2023-24
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Year of Passing
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Mobile Number

9 responses

9967834965

9404951297

9970718934

9921866766

9822210786

9850471993

9881713241

8888053401

9890521277

You feel that our college has Quality teachers.

9 responses
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You feel that our college has quality sports facility.

9 responses

You feel that our college has quality reading material in library.

9 responses

You feel that our alumni help us in students progression. 

9 responses

You feel that our curriculum has skill based components. 

9 responses
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You feel that our institute is involved in social causes, health and
environmental issues. 

9 responses

You feel that our institute organizes various kinds of activities for overall
development of our students.  

9 responses

Will you be available to help our current batch students in their Internship,
Placement, Guidance, Sports Development etc if required?   

9 responses
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